

# 2700名学生有了健康档案

## 家长可及时掌握学生每年的身体状况,一目了然



医护人员正在给学生测心率。 本报通讯员 孙吉海 摄

本报11月21日讯(记者 李莎娜 通讯员 孙吉海)“你身高多少?我长高了不少呢。”21日,东营市胜利第十三中学47个班的2700名学生进行健康查体,并将为全体学生建立健康档案,作为健康干预的基础资料,便于提高学生的健康状况。

据介绍,健康查体的项目包括:身高、体重、胸围等形态机能,还有视力、五官、血压、心率等项目。为保证学生家长能够及时掌握学生的健康状况,河口区疾控中心安排专职人员整理资料,对学生体检情况进行

认真的统计分析,及时将健康查体活动的相关结果以书面形式反馈给学校,同时还建立了“一生一卡”学生健康档案。

六年级一班的小刘说,每年学校都会组织学生进行体检,并建立学生档案,“我们的健康状况从档案上一看就一目了然,并且今年跟去年的身体状况还能做一下比较,我又长高了不少,不过也胖了不少,我想减肥。”

胜利十三中朱校长告诉记者,学校对学生体检后,将为全体学生

建立健康档案,作为健康干预的基础资料,便于提高学生的健康状况。据校医介绍,随着生活水平的提高,肥胖、视力下降等问题发生得越来越早,建立健康档案是改善中小学生学习健康状况的有效途径。据了解,在每年的健康体检中,学校都会将体检数据进行个体和群体的统计、分析、评价,建立“一生一卡”档案,并出具体检报告,按照每个学生的差异提出健康指导意见,于体检后两周内反馈给学生和家长。

## 7400万资金扶持农业企业

2012年以来,胜利合行清风湖分理处积极响应国家和上级行关于加大扶持涉农企业和农业产业化龙头企业,创新服务方式,提高服务水平,共计投放信贷资金7400万元,用于扶持农业龙头企业和涉农企业自身基地建设、原料采购、技术

改造、扩大经营等,覆盖区域包括农业废旧物资再利用和万亩苗圃园林工程等领域。大力推进了农业产业化又好又快发展,进一步促使龙头企业发挥保持农业农村经济平稳较快发展和促进农民增收持续增长的重要作用。

(李滨)

## 永胜驾校场地迁 市民学习更方便

近日,垦利县永胜驾校新教练场地顺利通过市交通运输局验收。新场地位于垦利县城区南1公里,为城区市民学习驾驶技术提供了方便。

今年初,垦利县永胜驾校投资500余万元,占地30亩,在垦利县城区南1公

里新建教练场地,结束了长期以来垦利城区附近无驾校的历史。同时也有效杜绝了黑驾校、黑教练车利用闲空地从事非法培训的行为,为城区市民安全、合法学习驾驶技术提供了方便。

(通讯员 于金柱)

**长安汽车诚招东营经销商**  
**欢迎有意者加盟**

联系电话: 15665885881 李先生

# 不手术10万“小眼镜”视力惊变1.0

## 亿宏近视矫正中心向油城推出限额试戴体验活动 现场定制还有大幅优惠

■文/木本 图/道一

上,左…妈妈,真神奇!不戴眼镜我看得清楚倒数第二行了…”上初一的亮亮近视400度,试戴仅40分钟,站在5米外看视力表,瞬间提高4行,效果太明显了。

“甜甜自己戴上了!”甜甜妈妈高兴地说。要知道,聪明的甜甜才9岁,10分钟就学会自己戴了。

2012年暑期,本市专门引进针对8岁-18岁未成年近视人群的美国3D数字角膜塑形镜,近日,“小眼镜”们在父母的陪同下来到**仁恒名邸写字楼315亿宏近视矫正中心**,体验来自美国的非手术矫正青少年近视的最新科技成果。

体验过程惊喜不断,95%的孩子配戴2小时后视力提高2-4行,89.3%的孩子在短短3天内裸眼视力居然达到1.0!家长们纷纷表示:给自己的孩子定制一副美国3D数字角膜塑形镜,以后再也不用治孩子的近视发愁了!



## 体检爆出400度到1.0的惊人秘密

读初三的婷婷双眼视力均为1.0!这让连续3年为学生体检的医生吃惊,“这孩子上学期还400多度近视呢,怎么突然变成1.0了呢?”她拨开婷婷的眼皮仔细地观察,更迷惑不解了:“你也戴隐形眼镜啊……”

“妈妈在亿宏给我配了美国3D数字角膜塑形镜,戴3

天我的眼睛就好了…”婷婷的回答引起了同学的好奇心,“真是这东西让你的眼睛变成1.0?”

“不信你们问我妈妈”从那天开始,婷婷妈妈每天都接到同学家长打来的电话,用她的话讲:“我这里都成了美国3D数字角膜塑形镜的咨询热线了……”

## 近视3天摘镜 美国3D究竟奇在哪

美国3D数字角膜塑形镜主要针对20岁以内800度以下人群,戴2小时,近视平均降100度左右,戴第一夜,视力提高了3行以上。

它根据配戴者眼睛系列医学验光检测数据量眼定做,一人一镜,专业定制,利用无创物理方法矫正近视,不伤害人体!

其独特的基弯和泪液之间通过流体力学和推动力学作用,促使角膜上皮细胞重新分布,对角膜进行整夜长时间健康定型,通过眼睑的自然合力,改变角膜曲率,塑造出一个健康正常的角膜,最终获得裸眼全天清晰视力,让配戴者7天内摘掉眼镜。 爱眼热线:7771099

## 美国3D塑形镜神奇效果



**时玉琪**  
 东营实验中学 10年级 单眼近视 矫正前视力 右眼 -1.00 矫正后视力 右眼 1.0

**黄三可**  
 东营黄河双语 矫正前视力 左眼 -3.50 右眼 -3.25 矫正后视力 左眼 1.2 右眼 1.2

**张艺森**  
 东营实验学校 五年级 矫正前视力 左眼 -3.75 右眼 -1.75 矫正后视力 左眼 1.0 右眼 1.0

## 初二学生戴一夜 视力4天全是1.0

初二女生小言近视200度,配了美国3D数字角膜塑形镜之后,回家每周都戴两三个晚上,白天裸眼的视力一直保持1.0。坚持了一个月之后,小言只需每隔4天才戴一晚上,期间视力一直为1.0。

“真是太神奇了,我们做梦也没想到这小小的3D

数字角膜塑形镜能有这样好的效果!它不仅让孩子感觉很轻松,成绩也提高了很多!”

小言父母喜不向禁的同时,还向同事推荐美国3D数字角膜塑形镜。这对夫妇预约在暑假期间带着孩子来爱眼中心体验3D数字角膜塑形镜的神奇功效。

## 10岁孩子戴1小时视力当场提4行

10岁女孩儿雯雯长着一双水汪汪的大眼睛,可这双明亮的眼睛竟是750度的近视。“孩子上学就近视,戴眼镜后镜子度数年年长,四年级就近视成这样,照这样发展下去,我们真害怕啊……”在矫正中心,带雯雯前来检查的爷爷、奶奶忧心忡忡。

试戴角膜塑形镜一小时后,雯雯的视力当场就

提高了4行。“真是这么神奇啊,这好东西咱咋能不配呢……”雯雯爷爷当场就给孙女配了一副。

一周后复查,此时的雯雯已经摘掉了眼镜,那双闪亮的眼睛更显得楚楚动人。“现在孩子的视力已经恢复成1.0了,再也不用戴着厚厚的近视镜了,我们都不敢相信这是真的……”

## 2小时降100度 戴一夜提到1.0

冬季是学生治疗近视的最佳时期,为让更多的近视青少年早日享受到美国3D数字角膜塑形镜这一国际最新近视矫正技术,中国青少年近视防控中心联合国内百家视光中心共同发起“美国3D镜免费试戴行动”,活动效果由中国平安保险承保!本次免费试戴活动详情请到亿宏近视矫正中心咨询。

**活动内容**

- 一、活动期间,家长可带孩子到指定近视矫正中心免费试戴每周只限10名(因试戴片有限)有效后再配镜。
- 二、持本中心体验卡或视力表的学生体验试戴可免费得到防近视灯或运动手表一块,每月限40名。
- 三、活动期间,到本中心免费做专业眼视光6项检查。

**预约试戴电话 7771099**  
 (周末正常上班) 公司网站http://www.05463d.com

美国3D数字角膜塑形镜唯一指定地址: 东营市黄河路660号亿宏近视矫正中心